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П Р И М Е Д Б А у поступку јавногу увида у: 
 

Студију о процени утицаја на животну средину пројекта изградње објекта „Кула 
Београд“ на КП 1508/411 КО Савски венац, Град Београд 

 
 
На страници 37. Студије о процени утицаја на животну средину пројекта изградње објекта „Кула              
Београд“ на КП 1508/411 КО Савски венац (у даљем тексту: Студија), наведено је следеће: “Према               
ППППН уређења дела приобаља града Београда - Подручје приобаља реке Саве за пројекат             
„Београд на води“ („Сл. гласник РС“, бр. 7/2015), преовлађујуће постојеће намене површина у             
обухвату урбанистичког пројекта су: комерцијалне зоне и градски центри, инфраструктурне          
површине и објекти и делом зелене и слободне површине. Међутим, имајући у виду             
културно-историјско наслеђе, положај у централној зони у близини старог језгра Београда,           
близину реке Саве и ушћа, близину два моста, близину постојеће железничке и аутобуске станице              
и пристаништа Београд, основна карактеристика постојећег стања у целини је недовољна           
изграђеност комерцијалног пословног просторa.” 
 
Овако изнет став, чак и ако је узрокован преписивањем из планских докумената вишег реда,              
указује на немарност и неинвентивност обрађивача Студије, и указује на циљ да планирани објекат              
“Кула Београд” прикаже као једино и наједекватније решење за предметну парцелу, што је у              
директној супротности са одредбама Закона о процени утицаја на животну средину. 
 
С обзиром на овај и друге пропусте, захтевам да се у Студији ревидирају и провере сви наведени                 
подаци и њихови извори и да се о томе састави посебан документ. Овиме би се повратило                
поверење у процес израде Студије и њену законом утврђену сврху. 
 
 
У Београду, 
дана: 26. децембра 2017. године 
 
 
 

име и презиме:  
адреса:  
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